

Птицы жарких стран

Чернокрылюк Елена Александровна

Павлин очень быстро бегают, но не летает.

Павлин



У попугаев отлично развито чувство ритма — они могут действительно ритмично танцевать под музыку

Попугай



Туканы – ближайшие родственники дятла

Тукан



Эти птицы умеют летать, но чтобы оторваться от земли, им требуется небольшой разбег. Во время полета они вытягивают свои длинные шеи и ноги в одну прямую линию.

Отличительный розовый цвет фламинго зависит от пищи, которую они едят

Розовый фламинго



От хищников удода защищают гнездо довольно оригинальным способом – особая железа выделяет жидкость с резким и неприятным запахом. Почуввав этот запах, хищные животные обходят гнездо удода стороной.

Удод



За один шаг во время бега страус может преодолеть от 3 до 5 м.

Эти создания живут до 40-50 лет.

Страусиное яйцо может достигать веса в 1,2-1,3 килограмма.

Страусы — самые быстрые из всех сухопутных созданий. Они способны развивать скорость до 97 км/ч.

Страусы — единственные птицы, у которых на ногах всего по два пальца

Страус



Это единственная в мире *птица, которая умеет летать назад*, то есть задом наперед, а также вбок.

Размер колибри не превышает 5 см, а вес колибри составляет 1,6-1,8 грамм. Это действительно *самые маленькие птицы в мире*.

Скорость колибри достигает 80 км/ч.

Колибри

